

AVISO DE LICITAÇÃO – ERRATA PREGÃO ELETRÔNICO 009/2016

A Secretaria da Educação, Juventude e Esportes, por meio da Comissão Permanente de Licitação, comunica aos interessados a errata para correção da publicação do aviso de Edital de Registro de Preço do Pregão Eletrônico nº 009/2016 - Processo Administrativo 2016/27000/003110, **publicada neste Site**, cujo objeto é a aquisição de cadeiras e conjuntos escolares para equipar as escolas da Rede Estadual de Ensino, sendo, **ONDE SE LÊ**: “Abertura: às 15:00 horas (Horário de Brasília), do dia 15 de julho de 2016.” **LEIA-SE** : “Abertura: às 15:00 horas (Horário de Brasília), do dia 19 de julho de 2016”.

Palmas/TO, 05 de julho de 2016.

Maria da Glória Moura Fonseca
Pregoeira

